
基本理念

基礎値 目標値

基本目標 担当課 区分 項目 Ｈ30年度 Ｒ1年度 Ｒ2年度 Ｒ3年度 Ｒ4年度 Ｒ5年度 Ｒ6年度

健康福祉部
(全課）

活動指標
市の職員による福祉に関する出前
講座の実施数

８回 ６回 ２回 １回 ６回 13回 増加 〇 増加
健康福祉部
(全課）

成果指標 福祉に関心がある人の割合 85.5% 80.3% 90.0% × 減少している

まちづくり
推進課

活動指標
「しそう元気げんき大作戦事業」
の実施団体数

12団体
10団体
(うち新規③
団体）

8団体
(うち新規③
団体）

8団体
(うち新規①
団体）

8団体
(うち新規
②団体)

12団体 〇
（R2以降の実団体数）

16団体
 まちづくり推進課

成果指標
地域活動に参加したことがない
人の割合

15.8% 14.1% 10.0% △
目標値比較
▲4.1％

成果指標
ボランティア活動に参加したこ
とがない人の割合

53.4% 41.2% 40.0% △
目標値比較
▲1.2％

活動指標
認知症サポーター養成講座受講者
数（ステップアップ講座を除く）
※年間の受講者数

458人 655人
（21回）

50人
（2回）

121人
（8回）

204人
（12回）

285人
（14回）

500人 △ R１のみ達成 福祉相談課

活動指標 認知症サポーター登録者数 244人 309
（新規65人）

310
（新規1人）

333
（新規23人）

338
（新規5人）

368
（新規30人）

544人 ×
目標値比較
▲176人

福祉相談課

活動指標
生活支援サポーター養成講座受講
者数（延べ数）

11人 ＋5人 ＋8人 ＋6人 0人 ＋4人 17人 〇 延べ23人 福祉相談課

保健福祉課 活動指標
自殺対策ゲートキーパー研修受講
者数（延べ数）

0人 14人 158人 123人 187人 150人 〇 達成 保健福祉課

活動指標
市ＨＰ等における社会福祉法人の
地域における公益的な取組の紹介

未掲載 未掲載 未掲載 未掲載 未掲載 未掲載 掲載 × 未掲載 社会福祉課

活動指標
社会福祉法人との公益的な取組内
容にかかる協議の実施

未実施 未実施 実施 実施 実施 実施 実施 〇 実施 社会福祉課

担当課
施策目標

第３期宍粟市地域福祉計画ؙ(令和２年度～令和６年度）

活動指標 実績確定値（年度計）R4は1月末時点の実績又は見込値

つながりをみんなでつくる 宍粟のふくし 資料４

１．地域福祉を進
める担い手を育て
ます

（１）福祉学習を推進し、地
域福祉意識を普及啓発します

（２）市民活動・ボランティ
アへの参加を促進します

（３）地域福祉を担う人材を
発掘・育成します

福祉相談課

（４）社会福祉法人による公
益的活動を支援します

社会福祉課

目標値との比較(達成度）

５年度実績との比較
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活動指標 「通いの場」登録者数 1.975人 2,015人 1,858人 1,770人 1,661人 1,779人 2,250人 ×
目標値比較
▲471人

福祉相談課

活動指標 認知症カフェ設置数 10か所 10か所 10か所 10か所 11か所 12か所 増加 〇 増加 福祉相談課

住宅土地政策課 活動指標 空き家バンクの登録件数 43件/年 55件 42件 46件 56件 56件 60件/年
（Ｒ7年度）

×
目標値比較
▲４件

住宅土地政策課

成果指標
市の施策における「小地域福祉活
動の活性化（支援）」の満足度

49.6% 40.2% 60.0% × 減少している

福祉相談課 活動指標
宍粟市高齢者地域支え合い活動事
業登録企業数

32事業者
＋1事業者
（32業者）

＋3事業者
'ー2事業者
（33業者）

＋0事業者
（33業者）

＋1事業者
（34業者）

＋0事業者
（34業者） 増加 〇 増加している 福祉相談課

成果指標
市の施策における「支え合いの
まちづくり」の満足度

36.8% 33.8% 50.0% × 減少している

活動指標
単位老人クラブへの活動費補助件
数

118件 114件 109件 107件 103件 現状維持 ×
基礎値比較
▲15件

高年福祉課

活動指標 シルバー人材センター登録者数 428人 414人 396人 407人 405人 500人 ×
目標値比較
▲95人

高年福祉課

成果指標
市の施策における「地域福祉資
源の活用・開発」の満足度

34.9% 32.7% 45.0% × 減少している

高年福祉課

２．みんなで支え
合う仕組みをつく
ります

（１）地域住民等が集う場・
拠点づくりを進めます

福祉相談課

（２）地域住民主体の見守
り・支え合いの関係づくりを
推進します

（３）誰もが活躍できる機会
を確保します
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社会福祉課 活動指標 ひとり親家庭からの相談件数 839件 710件 713件 1,098件 1,049件 694件 885件 △
目標値比較
R3～4は達成

子育て支援課

福祉相談課 活動指標
基幹相談支援センターにおける相
談件数

2,916件 2,722件 2,963件 2,854件 2,720件 3,353件 ×
目標値比較
▲633件

福祉相談課

社会福祉課 活動指標 生活困窮者からの自立相談件数 87件 97件 132件 127件 106件 61件 120件 △
目標値比較
R２～３は達成

社会福祉課

福祉相談課 活動指標 認知症にかかる相談件数 735件 1,107件 1,229件 1,558件 948件 1,000件 △
目標値比較
R２～４は達成

福祉相談課

健康福祉部 活動指標 ふくし総合相談窓口の設置 未設置 設置 設置 設置 設置 設置 〇
R2に設置済
達成

健康福祉部

成果指標
市の施策における「情報提供の
強化」の満足度

44.4% 42.4% 50.0% × 減少している

福祉相談課 活動指標 地域ケア個別会議開催数 19回 26回
27ケース

24回
60ケース

23回
44ケース

21回
42ケース

21回
34ケース

30回 △
ケース数
では達成

福祉相談課

成果指標
市の施策における「つながりを深
めるコーディネート機能の構築」
の満足度

21.6% 35.0%

活動指標
成年後見制度に関する相談件数
（延べ）

11件
障害
高齢17

障害4
高齢78

障害1
高齢27

障害2
高齢98

障害2
高齢166

22件 〇 R１に達成 福祉相談課

活動指標 市民後見人候補者数 4人 1人 0人 1人 10人 10人 8人 〇 R4に達成 福祉相談課

保健福祉課 活動指標
専門職及び市民向けゲートキー
パー研修の開催回数（延べ数）

0回 2回 ４回 2回 3回 ５回 〇
達成

(延11回）
保健福祉課

社会福祉課 活動指標 生活困窮者等への就労支援人数 43人
就労支援61
人・就労準備
9人

就労支援31
人・就労準備
12人

就労支援34
人・就労準備
10人

就労支援24
人・就労準備
４人

就労支援22
人・就労準備
16人

8人 〇 達成 社会福祉課

成果指標
市の施策における「生活困窮者
などへの支援」の満足度

14.1% 17.2% 35.0% △
目標値比較
▲17.8％

成果指標
市の自殺率の改善
（10万人当たり換算値）

28.1
（Ｈ29年）

24.3
（R4年）

21.0
（Ｒ5年）

△
目標値比較
▲3.3

３．適切な支援が
受けられる枠組み
をつくります

（１）相談支援体制・情報提
供を充実します

（２）課題解決に向けた多様
な主体のつながりを構築・強
化します

（３）権利擁護等の取り組み
を推進します

福祉相談課

（４）支援を必要とする人へ
の取り組みを推進します
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危機管理課 活動指標 福祉避難所の協定数 15か所 15か所 16か所 15か所 15か所 15か所 増加 △ 増減なし 危機管理課

成果指標
地域のくらしやすさにおける
「地域の防災体制」満足度

24.6% 20.1% 40.0% × 減少している

まちづくり
推進課

活動指標
公共交通の利用者数
（路線バスの利用者数）

276,838人 236,529人 225,865人 226,031人 230,916人 262,080人 ×
目標値比較
約▲32千人

 まちづくり推進課

障害福祉課 活動指標 登録手話通訳者数 16人 15人 14人 13人 14人 20人 ×
目標値比較
▲6人

障害福祉課

成果指標
市の施策における「すべての人
にやさしいまちづくり」の満足
度

24.3% 22.2% 35.0% × 減少している

４．安全で安心な
地域をつくります

（１）地域の防災力を高める
取り組みを推進します

（２）すべての人にやさしい
地域をつくります

4


